



学校庆生日,学生至少要捐200元?

家长:规定起步价,还是募捐吗? 学校:是学生会倡议的,捐不捐学生自己定

Q



“学校搞校庆,竟然强制学生捐款。”连日来,多位市民通过96060和无锡新闻热线向快报反映,大桥实验学校(简称大桥学校)为筹办二十周年校庆活动,竟要求每名学生至少捐款200元,令家长们十分反感。

对此,学校回应称,募捐是学生会倡议的,学校绝不会强迫学生捐款。此外,募集到的钱也不会用于校庆活动,而是全部注入帮困基金里,用于资助贫困生。 徐振

家长投诉

孩子被要求至少捐200元

“孩子跟我说要给校庆捐款,学校要求‘起步价’200元,捐得多的还能拿到‘荣誉证书’。学校说会给学生每人发一本纪念册,这不等于自己花钱买纪念册吗?现在我知道的就有初二三个班级设了捐款‘起步价’200元。”王女士说,她觉得学校这种做法是不对的。

网友“rengreng”也在一家本地论坛发帖说:“孩子回来说,这次校庆要求在校生捐款200元以上,不能不交。这是真的吗?若是真的,似乎有点不符合勤俭精神,200元也有点多,就算在校学生2500人,每人200元,就是50万元了。”

此外,在大桥学校一论坛上,关于“至少捐款200元”一事也是讨论得沸沸扬扬。

“小孩子有收入吗?
还要捐200元”

网友“开心的鱼0522”:这事是真的,有同事孩子在大桥,正在发牢骚。

网友“明心见性”:这与“求真务实,厉行节俭之风”相违背。

网友“路人1”:听同事说了这事,有点意思,小孩子有收入吗?还要捐200元。

塔吊和施工升降机“体检”结果不容乐观

建筑工地4成大型设备有小毛病

9月7日,南通市新城区中南世纪城东侧,一塔吊在施工过程中部分塔身断裂,造成2人死亡。塔吊晃悠悠,让人心惊慌,为确保施工人的人身安全,近日无锡市安监站对锡城的塔吊和施工升降机展开安全体检,虽未发现有严重违规现象,但4成大型设备有小毛病。

据无锡市安监站的相关负责人介绍,这次检查是以抽检的方式进行,涉及25个施工工地。由于一台

塔吊的全面检查就需要半天左右的时间,所以他们这次一共抽查了31台塔吊设备和施工升降机设备。在检查中,安监站的执法人员并未发现有塔吊存在严重的违规现象,但是4成塔吊被检出小毛病。比较集中问题包括,有工地的塔吊发现无防雷接地,起重钢丝绳损坏、螺栓松动等问题。“比如起重钢丝绳因为长时间未保养出现损坏,就可能导致吊物体时半途摔下,导致安

全隐患。”无锡市安监站的相关负责人表示,他们一共开出了13张整改通知单,要求施工单位在规定时间内将设备整改到位。

“大型起重机械设备的安全直接关系到施工工人的安全。”无锡安监站的相关负责人表示,从他们的经验来看,不少曾经出现的塔吊安全事故都是因为管理不到位或者保养不到位引发的。比如有的塔吊事故是因为施工人员无证操作,比

如有工地曾出现过施工升降机使用完后忘记关闭电源,导致次日有6名油漆工擅自违规使用施工升降机,导致出现安全事故;还有的塔吊则因为长期缺乏保养,出现了螺栓松动,安全隐患不容小视。“这次专项抽查只是一个开始。”这位负责人表示,今年他们还将陆续对无锡各大工地的塔吊等大型施工设备进行检查,市民如发现不安全塔吊,可打电话85817080举报。 唐奕

中欧合作探索自身免疫疾病治疗

干细胞治疗制品将有“无锡制造”

首届临床科研领域自身免疫疾病的干细胞治疗中欧论坛昨天在无锡举行,来自国内外的40多名专家和学者对干细胞产业发展、自身免疫疾病的干细胞临床研究方案、干细胞制品的国际化质量标准及中欧双边临床合作等一系列关键问题进行了深入探讨。

欧洲骨髓移植组织(EBMT)自体免疫病工作组主席Dominique

Farge-Bancel教授、南京大学鼓楼医院孙凌云教授、江苏大学附属医院李晶教授和博雅干细胞集团董事长许晓椿博士,与国内外专家、学者分享了系统性红斑狼疮的干细胞治疗以及即将启动的中欧联合多中心临床试验方案。与会专家希望能通过中欧在临床领域的合作,进一步推动中国干细胞产业向更加规范化、国际化方面发展。

自身免疫性疾病是指机体对自身抗原发生免疫反应而导致自身组织损害所引起的疾病。常见的自身免疫病有系统性红斑狼疮、类风湿性关节炎、硬皮病、甲状腺机能亢进、青少年糖尿病、原发性血小板紫癜、自身免疫性溶血性贫血、溃疡性结肠炎等40余种。目前,自身免疫性疾病已成为人类第三大致病、致死原因,仅次于心脏病和癌症。

据悉,本次中欧合作的干细胞制品将全部由博雅干细胞集团提供。博雅干细胞集团作为中国发展最快的一家干细胞企业,下属拥有25家全资和控股的子公司,还曾获得2012CCTV中国年度品牌。博雅旗下干细胞库的质量标准已经达到美国AABB和世界卫生组织NRL标准认证,是我国目前唯一通过多重国际认证的临床干细胞库。薛晟

天气

天凉了,加件衣服吧

北方较强冷空气在昨日傍晚前后开始影响无锡,带来较大幅度的降温,根据无锡气象台预报,今天白天无锡是阴转多云的天气,最高气温也只有23℃,大家可以开始准备穿长袖衬衣或薄外套。明后两天无锡也将以多云天气为主,最低温度将降至16℃左右。 唐奕

未来三天天气

26日 阴转多云,19~24℃

27日 多云到晴,16~25℃

28日 多云转阴,夜里起有小阵雨,16~25℃

速读

10月1日至3日 新市民汇款免费

10月1日至3日,在无锡市区70多个邮政储蓄网点前1万名办理转账汇款业务的新市民,金额在500元至1500元之间的,每人可享受一次免费转账汇款服务。

“去年同期到无锡市区各邮政储蓄网点办理汇款业务的新市民有6000多户,每笔业务在1000元至1500元。”无锡邮局金融业务局相关负责人介绍说,据此测算,今年国庆期间将有近万名新市民给家人汇款。 薛晟

流感/禽流感监测 国际合作项目启动

昨从无锡市疾控中心获悉,无锡市正式启动高危人群流感、禽流感感染监测国际合作项目,该项目将覆盖全市,从2013年下半年开始,为期4年,监测内容主要包括摸清无锡市涉猪、涉禽职业暴露人群流感、禽流感感染状况等。

陆媛 陈善辉 施超

倡议

44个心愿都很小 您帮一把就能圆梦

广益街道第二届社区邻里节昨天拉开序幕。活动将持续一个月,以“幸福微梦想”为主轴,发动和吸引广大辖区企业、社会团体、社会组织等,用认领、结对的方式帮助辖区居民圆梦,实现“梦想”的分享与传递。

12岁的小刘没了父母,和爷爷一起生活,他的心愿是有辆自行车;51岁的老刘瘫痪在床多年,他的心愿是一辆可躺轮椅;80岁的孤老朱爷爷下个月过生日,他希望能有人像子女一样陪在身边,和他共庆生日……昨天,广益街道公布了征集来的44个微心愿,如果您愿意帮助他们实现这些要求并不高的梦想,请打82403716转8413,跟广益街道社会事务办联系。 陆媛